



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

20. rujna 2020.* 25. kroz godinu /A
Br. 440 (24/2020.)

1. Čitanje (Iz 55, 6-9)

Tražite Gospodina dok se može naći, zovite ga dok je blizu! Nek bezbožnik put svoj ostavi, a zlikovac naume svoje. Nek se vrati Gospodinu koji će mu se smilovati, k Bogu našem jer je velikodušan u praštanju. Jer moje misli nisu vaše misli i puti moji nisu vaši puti, govori Gospodin. Visoko je iznad zemlje nebo: tako su visoko puti moji iznad vaših putova, i misli moje iznad vaših misli.

Ps 145, 2-3.8-9.17-18

Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju.

Svaki ću dan tebe slaviti,
ime ću tvoje hvaliti uvijek i dovijeka.
Velik je Gospodin i svake hvale dostojan,
nedokučiva je veličina njegova!

Milostiv je i milosrdan Gospodin,
spor na srdžbu, bogat dobrotom.
Gospodin je dobar svima,
milosrdan svim djelima svojim.

Pravedan si, Gospodine,
na svim putovima svojim
i svet u svim svojim djelima.
Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju,
svima koji ga zazivaju iskreno.

2. Čitanje (Fil 1, 20c-24.27a)

Braćo: Krist će se uzveličati u mome tijelu, bilo životom, bilo smrću. Ta meni je živjeti Krist, a umrijeti dobitak! A ako mi živjeti u tijelu omogućuje plodno djelovanje, što da odaberem? Ne znam! Pritiješnjen sam od ovoga dvoga: želja mi je otići i s Kristom biti jer to je

mного, mnogo bolje; ali ostati u tijelu potrebnije je poradi vas. Samo se ponašajte dostojno evanđelja Kristova.

*Otvori, Gospodine, srce naše
da se priklonimo riječima Sina tvoga!*

Evandjelje (Mt 20, 1-16a)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad domaćin rano ujutro izađe najmiti radnike u svoj vinograd. Pogodi se s radnicima po denar na dan i pošalje ih u svoj vinograd. Izađe i o trećoj uri i vidje druge gdje stoje na trgu besposleni pa i njima reče: 'Idite i vi u moj vinograd pa što bude pravo, dat ću vam.' I oni odoše. Izađe opet o šestoj i devetoj uri te učini isto tako. A kad izađe o jedanaestoj uri, nađe druge gdje stoje i reče im: 'Zašto ovdje stojite vazdan besposleni?' Kažu mu: 'Jer nas nitko ne najmi.' Reče im: 'Idite i vi u vinograd.' Uvečer kaže gospodar vinograda svojemu upravitelju: 'Pozovi radnike i podaj im plaću počevši od posljednjih pa sve do prvih.'



Dođu tako oni od jedanaeste ure i prime po denar. Pa kada dođu oni prvi, pomisle da će primiti više, ali i oni prime po denar. A kad primiše, počеше mrmljati protiv domaćina: 'Ovi posljednji jednu su uru radili i izjednačio si ih s nama, koji smo podnosili svu tegobu dana i žegu.' Nato on odgovori jednomu od njih: 'Prijatelju, ne činim ti krivo. Nisi li se pogodio sa mnom po denar? Uzmi svoje pa idi. A ja hoću i ovomu posljednjemu dati kao i tebi. Nije li mi slobodno činiti sa svojim što hoću? Ili zar je oko tvoje zlo što sam ja dobar?' Tako će posljednji biti prvi, a prvi posljednji.«

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 20. rujna</p> <p style="text-align: right;">sv. Andrija Kim</p> <p style="text-align: center;">XXV. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Iz 55, 6-9; Ps 145; Fil 1, 20c-24.27a; Mt 20, 1-16a</p>	7,30	+ Dragica i Mijo Stepanić
	9,00	na zahvalu
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Rade
	19,00	+ Tomo i Anka Čagalj
<p>PONEDJELJAK 21. rujna</p> <p style="text-align: right;">sv. Matej</p> <p>Ef 4, 1-7.11-13; Ps 19; Mt 9, 9-13</p>	7,30	+ Borka Petrović
	19,00	+ Ilija, Luca i Ivan; ob. Zadro
<p>UTORAK 22. rujna</p> <p style="text-align: right;">sv. Mauricije</p> <p>Izr 21, 1-6.10-13; Ps 119; Lk 8, 19-21</p>	7,30	+ Nade, Marija i Mario
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 23. rujna</p> <p style="text-align: right;">sv. Pijo iz Pietrelcine</p> <p>Izr 30, 5-9; Ps 119; Lk 9, 1-6</p>	7,30	+ Paula i Baltazar Ognančević; ob. Ognančević i Lampić
	19,00	+ Anica Zubak i ob. Zubak i Padarčić
<p>ČETVRTAK 24. rujna</p> <p style="text-align: right;">sv. Pacifik</p> <p>Prop 1, 2-11; Ps 90; Lk 9, 7-9</p>	7,30	+ Ivan Udovičić
	19,00	na čast sv. Josipu na nakanu
<p>PETAK 25. rujna</p> <p style="text-align: right;">sv. Kleofa</p> <p>Prop 3, 1-11; Ps 144; Lk 9, 18-22</p>	7,30	+ Josip Bepo Kadija
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 26. rujna</p> <p style="text-align: right;">sv. Kuzma i Damjan</p> <p>Prop 11, 9-12, 8; Ps 90; Lk 9, 43b-45</p>	7,30	+ Zoran i Ranko Tomić
	19,00	+ Stipica, Svetislav i Dado
<p>NEDJELJA 27. rujna</p> <p style="text-align: right;">sv. Vinko Paulski</p> <p style="text-align: center;">XXVI. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Ez 18, 25-28; Ps 25; Fil 2, 1-11; Mt 21, 28-32</p>	7,30	+ Juraj, Fanika, Blaž i Mijo
	9,00	+ Vjekoslav Ilijić
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Mate Vidović
	19,00	+ Nadica Budiša

**Bože, sav si svoj zakon sveo na ljubav prema tebi i bližnjemu.
Daj da vršimo tvoje zapovijedi i postignemo vječni život.**

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

PET PRAVILA PADRE PIJA ZA DOBAR KRŠĆANSKI ŽIVOT

Ova pravila temelje se na savjetima koje je Padre Pio davao svojoj duhovnoj djeci, a za koje je smatrao da bi ih svi katolici trebali prakticirati



1. Tjedna ispovijed

Ispovijed je pranje duše. Na ispovijed morate ići najmanje jednom tjedno. Ne želim da duše ostaju bez ispovijedi više od tjedan dana. Čak i čista, prazna soba skuplja prašinu – vratite se nakon tjedan dana i vidjet ćete da joj je potrebno ponovno brisanje prašine!

2. Svakodnevna pričest

Istina je da nismo dostojni toga dara. Međutim, pristupiti Presvetom sakramentu u stanju smrtnog grijeha je jedno, dok pričestiti se poniznim osjećajem nedostojnosti je nešto sasvim drugo. Svi smo mi nedostojni, ali On je taj koji nas poziva. On je taj koji to želi, čezne za nama. Pričestimo se ponizno, srca skrušena i puna ljubavi.

3. Ispit savjesti svake večeri

Netko je jednom Padre Piju rekao kako misli da je večernji ispit savjesti besmislen, jer ovaj već zna što je sagriješio taj dan. Padre Pio mu je odgovorio: *To je istina. No svaki iskusan trgovac tijekom cijelog dana prati svoje trgovanje: koliko je izgubio ili dobio od svake prodaje. U večernjim satima vodi svoje financijske knjige za taj dan kako bi utvrdio gdje je pogriješio u poslovanju, to jest što bi trebao popraviti sljedeći dan. Zaključujemo da je neophodno napraviti strog ispit savjesti, kratak ali lucidan, svake večeri.*

4. Dnevno duhovno čitanje

Naježim se od zla koje dolazi dušama zbog

nečitanja svetih knjiga... Koju samo snagu duhovna literatura može imati u našem životu, da mijenja naše pravce i svjetovne ljude vodi na put savršenstva.

5. Misaona molitva dva puta dnevno

Ako ne uspijete meditirati dobro, nemojte odustati od svog zadatka. Ako vam mnoge stvari odvlače pažnju, nemojte se obeshrabriti; meditirajte strpljivo pa ćete i dalje biti na dobitku. Odredite si trajanje meditacije, ali ne odustajte prije vremena, čak i ako se morate žrtvovati. Zašto se toliko brinete jer ne znate meditirati onako kako biste željeli? Meditacija je sredstvo za dostizanje Boga, a ne cilj sam po sebi. Meditacija teži ljubavi prema Bogu i blišnjemu. Ljubi Boga svom dušom svojom, bezrezervno, i ljubi blišnjega svoga kao samoga sebe. I to je već polovina meditacije.

NAJBOLJI PRIJEVOD BIBLIJE

Svećenici su raspravljali o vrijednosti različitih prijevoda Biblije. Jednom od njih je više odgovarao prijevod „Kršćanske sadašnjosti“, zbog kvalitete prijevoda na hrvatski jezik. Drugi je tvrdio da je prijevod Novog zavjeta u Jeruzalemskoj Bibliji bliži grčkomu izvorniku. Trećeg je oduševio neki drugi prijevod.

A koji prijevod vama odgovara? upitali su četvrtoga, koji je sve vrijeme šutio, slušajući razloge one trojice.

Meni se najviše sviđa prijevod moje majke! odgovorio je nakon nekoliko trenutaka razmišljanja. Trojica svećenika iznenađeno su pogledala kolegu.

Tvoje majke? Nismo znali da je tvoja majka prevela Bibliju!

Prevela ju je u život. Svakog dana svog života. Bio je to najuvjerljiviji prijevod koji sam ikada vidio.



ŽUPNE OBAVIJESTI 20. rujna 2020.

U srijedu, 23. rujna je spomendan sv. Padra Pija. Toga dana bit će **večer milosrđa** od 20 do 22 sata.

Tijekom molitve bit će **pobožnost sv. Piju, euharistijsko klanjanje i zazivi Božjem milosrđu** za završetak pandemije koronavirusa.

Također će biti prilika za sv. ispovijed ili duhovni razgovor sa svećenikom.

U petak, 25. rujna bit će **sveta ispovijed** za drugu skupinu prvopričesnika s početkom u 16.30 sati.

*Bez Presvete Euharistije
ne bi bilo nikakve sreće na ovom
svijetu, život ne bi bio podnošljiv.*

*Kad primamo svetu pričest,
primamo našu radost i našu sreću.*

*Idimo dakle k svetoj pričesti,
moja braćo, dolazimo k Isusu s
ljubavlju i pouzdanjem!*

Primajmo Ga kao hranu duše!

Živimo od Njega,

da za Njega možemo živjeti.

*Ne recimo da nemamo vremena,
da imamo previše posla.*

*Zar nije božanski Spasitelj rekao:
Dođite k meni svi, koji ste umorni i
opterećeni, i Ja ću vas okrijepiti!*

*Zar bismo se mogli jednom ovako
nježnom i ljubaznom pozivu opirati?!*

sv. Ivan Marija Vianney

U subotu, 26. rujna **slavlje je prve svete pričesti** za drugu skupinu prvopričesnika u 10 i 12 sati.

U subotu i nedjelju, **26. i 27.09.**, održat će se **prodajna izložba Župnog caritasa.**

Po vrlo povoljnim cijenama u bogatom asortimanu ponude moći ćete izabrati između nove odjeće i obuće, raznih kućanskih potrepština, školskog pribora, ukrasnih predmeta, dječjih igračaka, duhovne literature te ostalih raznih sitnica.



caritas

Izložba će biti otvorena **od 8.30 do 20.30 sati** u prostoru župnog Caritasa, a sav prihod prikupljen na izložbi namijenjen je za nabavu namirnica za pakete koji naši korisnici mjesečno primaju kao i za ostale potrebe Caritasa.

Ujedno je to i prilika da pobliže upoznate rad i djelovanje našeg Caritasa te ovim putem pozivamo odvažne mlade ljude, raspoložive za djelatnu ljubav prema bližnjemu u potrebi i svojoj župnoj zajednici da se **priključe volonterskom radu u našem Caritasu.**

Radosno vas očekujemo!